

习近平在中央党的群团工作会议上强调

切实保持和增强政治性先进性群众性 开创新形势下党的群团工作新局面

据新华社北京7月7日电 中央党的群团工作会议7月6日至7日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,中国特色社会主义事业是亿万人民的事业,党的群团工作肩负着庄严使命。工会、共青团、妇联等群团组织一定要坚持解放思想、改革创新、锐意进取、扎实苦干,切实保持和增强党的群团工作和群团组织的政治性、先进性、群众性,组织动员广大人民群众更加紧密地团结在党的周围,把广大人民群众对美好生活的追求汇聚成强大动力,共同谱写实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦的新篇章。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席会议,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山作总结讲话。

习近平在讲话中指出,由党中央召开的群团工作会议,在党的历史上还是第一次。这次会议的主要任务是分析研究新形势下党的群团工作面临的新情况新问题,贯彻落实《关于加强和改进党的群团工作的意见》,总结成功经验,解决突出问题,推动改革创新,努力开创党的群团工作新局面。

习近平强调,群团事业是党的事业的重要组成部分。党的群团工作是党通过群团组织开展的群众工作,是党组织动员广大人民群众为完成党的中心任务而奋斗的重要工作。这是

我们党的一大创举,也是我们党的一大优势。在革命、建设、改革各个历史时期,在党的领导下,工会、共青团、妇联等群团组织积极发挥作用,组织动员广大人民群众坚定不移跟党走,为党和人民事业发展作出了重大贡献。事实充分说明,新形势下,党的群团工作只能加强、不能削弱,只能改进提高、不能停滞不前。我们必须根据形势和任务发展变化,加强和改进党的群团工作,把工人阶级主力军、青年生力军、妇女半边天作用和人才第一资源作用充分发挥出来,把13亿多人民的积极性充分调动起来。我们必须从巩固党执政的阶级基础和群众基础的政治高度,抓好党的群团工作,保证党始终同广大人民群众同呼吸、共命运、心连心。我们必须把群团组织建设的更加充满活力、更加坚强有力,使之成为推进国家治理体系和治理能力现代化的重要力量。

习近平强调,对党的群团工作取得的显著成绩,必须充分肯定。同时必须注重解决存在的问题,特别是要重点解决脱离群众的问题。工会、共青团、妇联等群团组织要增强自我革新的勇气,抓住巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,开展“三严三实”专题教育的时机,在群团组织中深入推动思想教育、问题整改、体制机制创新,转变思想观念,强化群众意识,改进工作作风,提高工作水平。

习近平指出,要切实保持和增强党的群团工作的政治性。政治性是群

团组织的灵魂,是第一位的。群团组织要始终把自己置于党的领导之下,在思想上政治上行动上始终同党中央保持高度一致,自觉维护党中央权威,坚决贯彻党的意志和主张,严守政治纪律和政治规矩,经得起各种风浪考验,承担起引导群众听党话、跟党走的政治任务,把自己联系的群众最广泛最紧密地团结在党的周围。

习近平强调,中国特色社会主义群团发展道路,是中国特色社会主义道路在群团工作领域的具体展开。这条道路是在党探索中国特色社会主义工会发展道路、中国特色社会主义青年运动方向、中国特色社会主义妇女发展道路的长期实践中形成和发展起来的,符合我国国情和历史发展趋势。要坚持党对群团工作的统一领导,坚持发挥桥梁和纽带作用,坚持围绕中心、服务大局,坚持服务群众的工作生命线,坚持与时俱进、改革创新,坚持依法依章程独立自主开展工作。党组织要鼓励和引导群团组织充分发挥作用,群团组织要积极作为、敢于作为。

习近平指出,要切实保持和增强群团组织的先进性。我们的工会、共青团、妇联等群团组织是党直接领导的群众组织,承担着组织动员广大人民群众为完成党的中心任务而奋斗的重大责任,必须把保持和增强先进性作为着力点。要牢牢掌握为实现中华民族伟大复兴中国梦而奋斗的时代主题,紧紧围绕党和国家工作大

局,组织动员广大人民群众走在时代前列,在改革发展稳定第一线建功立业。要以先进引领后进,以文明进步代替蒙昧落后,以真善美抑制假恶丑,教育引导广大人民群众不断提高思想觉悟和道德水平,坚定走中国特色社会主义道路,自觉践行社会主义核心价值观,真正成为党执政的坚实依靠力量、强大支持力量、深厚社会基础。

习近平强调,群团组织必须始终站在党和人民的立场上,坚持为党分忧、为民谋利,把思想政治工作贯穿所开展的各种活动,多做组织群众、宣传群众、教育群众、引导群众的工作,多做统一思想、凝聚人心、化解矛盾、增进感情、激发动力的工作。

习近平指出,要切实保持和增强群团组织的群众性。群众性是群团组织的根本特点。群团组织开展工作和活动要以群众为中心,让群众当主角,而不能让群众当配角、当观众。要更多关注、关心、关爱普通群众,进万家门、访万家情、结万家亲,经常同群众进行面对面、手拉手、心贴心的零距离接触,增进对群众的真挚感情。要大力健全组织特别是基层组织,加快新领域新阶层组织建设。群团组织和群团干部特别是领导干部要深入基层、深入群众,争当全心全意为人民服务宗旨的忠实实践者、党的群众路线的坚定执行者、党的群众工作的行家里手。

习近平强调,要坚持眼睛向下、面向基层,改革和改进机关机构设置、管

理模式、运行机制,坚持力量配备、服务资源向基层倾斜。要密切联系和引导相关社会组织。要高度重视群众的广泛性和代表性问题,更多把普通群众中的优秀人物纳入组织,明显提高基层一线人员比例。

习近平指出,群团组织要着眼党和国家工作大局,在大局下思考,在大局下行动,同时立足职责定位、立足所联系的群众,寻找工作结合点和着力点,推动群团组织职能与时俱进。群团组织要强化服务意识,提升服务能力,挖掘服务资源,坚持从群众需要出发开展工作,更多把注意力放在困难群众身上,努力为群众排忧解难,成为群众信得过、靠得住、离不开的知心人、贴心人。

习近平强调,各级党委要坚持德才兼备、五湖四海,加强群团干部培养管理,选好配强群团领导班子,提高群团干部队伍整体素质。广大群团干部要加强思想道德修养,坚定理想信念,严格要求自己,自觉践行“三严三实”,自觉抵制和纠正“四风”问题。

习近平强调,各级党委必须从党和国家工作大局出发,切实加强和改进对党的群团工作的领导。要坚持党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责、党员干部带头示范、群团履职尽责的工作格局。各级党委和政府要为群团组织开展工作创造有利条件。要深入把握党的群团工作规律,完善党委领导群团组织的制度,提高党的群团工作科学化水平。

□人民日报评论员

带领老区人民脱贫致富,老乡送给贵州遵义县委书记曾瑜“一把野菜、一张纸条”,表达感恩;没有落户一家“三高”企业,山东安丘市委书记刘兴明顶住种种压力,力促经济转型……这些基层治理的“一线总指挥”坚持从实际出发,积极作为、主动作为,赢得了党和人民的信赖。

在会见全国优秀县委书记时,习近平总书记提出“要做发展的开路人”。什么是发展的开路人?就是要带领干部群众干事创业,一起做好经济社会发展工作,让老百姓生活越来越越好。作为一县之“首”,一地之“帅”,县委书记只有勇于担当、奋发有为,才能适应和引领经济发展新常态,把握和顺应深化改革新进程,回应人民群众新期待,真正做到为官一任、造福一方。

做发展的开路人,需要有干劲、在状态。“良好的精神状态,是做好一切工作的重要前提。”改革发展任务繁重,社会转型矛盾复杂,夺取新的胜利,靠的是一大批肯干事、敢干事、会干事、不出事、不添乱、不折腾、不耍聪明的干部。现实中,如何破解加快发展与保护环境的矛盾,如何协调长远发展与眼前政绩的关系,如何对待“锦上添花”与“雪中送炭”的纠结,全力打好扶贫开发攻坚战,都检验着县委书记的政绩观。无论是地方的改革发展,还是政策的落地生根,都需要全身心投入,都需要干劲、闯劲、拼劲,都需要抓实、抓小、抓细。

做发展的开路人,需要重责任、讲担当。“芝麻官,千钧担”,县委书记是带领干部群众团结奋斗的主心骨,改革发展攻坚之时,最需要担当精神。有多大担当才能干多大事业,尽多大责任才会有多大成就。遇到困难就打退堂鼓,看到风险就挂免战牌,只会是庸官、懒官,干不成事、做不好事。县委书记责任不小、压力不小,必须在其位谋其政,以责无旁贷的精神、“功成不必在我”的胸怀走在前列、干在实处。作为改革发展的组织者、实践者和推动者,县委书记敢于负责、勇于担当,才能在全面深化改革中攻坚克难,让老百姓生活越过越好。

“百姓谁不爱好官?把泪焦桐成雨。”焦裕禄抗风沙、斗盐碱、战内涝,为县委书记立下标杆。从谷文昌到杨善洲,这些县委书记是所有领导干部的楷模。今天,奋战在改革前沿、基层一线的领导干部们,也需要勇于担当、奋发有为,做好发展的开路人,以行动书写对党和人民的忠诚。(新华社北京7月6日电)

做发展的开路人

——论努力成为党和人民信赖的好干部

习近平在参观《伟大胜利 历史贡献》主题展览时强调 牢记中国人民抗日战争伟大历史 万众一心推进中国特色社会主义

据新华社北京7月7日电(记者霍小光 华春雨) 在中华民族抗战爆发78周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日前往中国人民抗日战争纪念馆,参观纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年主题展览《伟大胜利 历史贡献》。他强调,全党全国各族人民要牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史,牢记中国人民为维护民族独立和自由、捍卫祖国主权和尊严建立的伟大功勋,牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利作出的伟大贡献,珍视和平、警示未来,坚定不移走和平发展道路,坚定不移维护世界和平,万众一心把中国特色社会主义推向前进。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参观展览。

下午3时20分,习近平等领导同志来到位于卢沟桥畔的中国人民抗日战争纪念馆。馆前广场上,鲜艳的五星红旗高高飘扬,一年前由习近平总书记揭幕的“独立自由勋章”雕塑熠熠生辉。习近平等领导同志拾阶而上,步入纪念馆序厅,并依次从花台上拿起鲜花,敬献在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

随后,习近平等走进展厅参观展览。展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题,通过1170幅照片、2834件文物和大量视频影像,全景式展现了全体中华儿女冒着敌人炮火共赴国难,英勇抵抗日本军国主义侵略的光辉历史,突出表现了中国共产党在抗战中的中流砥柱作用,反映了中国作为东方主战场为世界反法西斯战争胜利作出的不可磨灭的贡献。



7月7日,纪念全民族抗战爆发78周年暨《伟大胜利 历史贡献》主题展览开幕式在北京中国人民抗日战争纪念馆举行。这是首都各界人士代表排队入场参观展览。新华社记者 王晔 摄

息县住房和城乡建设局商品房预售许可公示

(第0100号)

预售许可证号	息房预字第0100号	发证日期	2015年7月6日			
开发建设单位	信阳天丰置业有限责任公司					
项目名称	大和文锦社区(一期)					
项目坐落	息县文化路北段东侧(A区B区C区)					
预售楼盘信息	楼号	规划用途	套/间数	层数	结构	建筑面积(m ²)
	11号	住宅	88/0	12	框剪	9846.32
	12号	住宅	20/0	11	框剪	2450.80
	13号	住宅	20/0	11	框剪	2450.80
	15号	住宅	40/0	11	框剪	4909.60
	16号	住宅	32/0	9	框剪	4294.24
	35号	商住	36/27	11	框剪	5978.13
	36号	住宅	128/0	17	框剪	15891.84
	37号	商住	36/34	11	框剪	6462.94
开工时间	开工:2014-12-26		竣工:2015-12-26			
施工单位	息县益建建筑工程有限公司					
监理单位	息县建设工程有限公司					
企业法人营业执照	开发企业资质	国有土地使用证号	建筑工程规划许可证号	建设工程施工许可证号		
411528110012627	413002754	息国用(14)第0002号0003号0011号0001号	建字第411528201400462、411528201400463、411528201400456	息建20141228、20141229、20141230		
备注:预售商品房明码标价等信息可现场查询销售公示牌						
依据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对大和文锦社区(一期)11号、12号、13号、15号、16号、35号、36号、37号商住楼项目的预售申请予以公示。联系电话:0376-5956301。						
息县住房和城乡建设局 2015年7月6日						

公告

信阳市浉河区第五小学,有一幢坐落位于信阳市浉河区东方红大道519号的7层综合楼,结构为混合结构,于1998年建成。现公告征求异议,如对产权有争议者,应于公告之日起30日内,提交异议的书面材料,并附有关证件报五小总务处,据以复核。公告期满,无异议者,将依法对36户的房产进行登记发证。附:36户集资交费情况

姓名	金额(元)	姓名	金额(元)
贺福亮	41600	郑金凤	41600
刘秀琴	43200	刘宗云	43200
王成	42800	赵秀勤	42800
彭敏朗	41600	王秀兰	41600
高舒	38000	赵金英	38000
尹发平	35000	张哉兰	35000
焦维秀	41600	徐锦华	41600
马敬华	43200	张明珍	43200
赵兰芳	42800	袁怀杰	42800
赵尊勉	41600	郑维林	41600
郭翠琴	38000	毛春明	38000
李照坤	35000	翟敏	35000
张桂荣	41600	刘建平	41600
张友珍	43200	王祖基	43200
李春华	42800	夏映新	42800
黄庆艳	41600	韩顺	41600
邹荣英	38000	姚雅玲	38000
柳国勇	35000	于爱香	35000

信阳市浉河区第五小学
2015年6月30日

寻亲公告



该受助人员为男性,个人信息不详,由羊山北湖派出所送来我站。有

了解该人情况者,可与信阳市救助站联系。联系电话:0376-6552041 信阳市救助站 2015年6月26日

声明

●兹有王成江、王红英之子王俊杰于2011年2月15日在桐乡市妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:K330177986),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有光山县鑫鑫二手车服务有限公司公章(编号:4115220008226)、财务专用章遗失,特声明作废。
●兹有中国共产党信阳市纪律检查委员会组织机构代码证副本(证号:00606724-9),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市浉河区祥达山庄营业执照正、副本(证号:411502615242641),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市中佳物业服务有限责任公司营业执照正本(证号:411596100000086),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有房屋所有权人苏万太,不慎将坐落于平桥镇中心大道75号,结构为混合,建筑面积:74.81平方米的房屋所有权证遗失(或损毁),房屋所有权证号:信房权证平桥区字第101177号,特声明作废。
●兹有固始县精神病医院张德群的主治中医师任职资格书,因不慎丢失,特声明作废。
●兹有王建华的教师资格证(证号:20144116652000580),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有河南百姓福大药房连锁有限公司药品经营许可证正、副本(证号:豫CB3764016),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有孟晶毕业于郑州大学护理学专业,其高等教育自学考试毕业证(证号:65411501032030471),因不慎丢失,特声明作废。
●兹有信阳市凤鸣生态有机茶业有限公司行政公章、财务专用章各壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

公告

信阳市国土资源局
现将河南鸡公山国家级自然保护区管理局一宗用地,土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳市鸡公山管理局李家寨景区内,权属性质为国有建设用地使用权,使用权类型为划拨,土地用途为住宅用地,土地面积为2611.48

平方米。宗地东、南、西、北均至河南鸡公山国家级自然保护区管理局。若对以上公告宗地的土地所有权、土地使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起7日内到信阳市国土资源局鸡公山分局申请复查手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准与登记注册。
信阳市国土资源局
2015年7月8日

注销公告

根据杨传海的申请,因其国有土地使用证遗失,现将杨传海的光国用(2010)第1514号国有土地使用证予以注销并补办。该宗地坐落于光山县弦山办事处朝

阳寺大石桥村民组,土地权属为国有,使用权类型为出让,用途为住宅用地,面积为168.00平方米。宗地东至为东至杨传海,南至麻袋厂,西至马明珍,北至公共道路。
光山国土资源局
2015年7月2日

息县房地产管理所公告

瓮文地位于城关镇东北菜园东关外房屋所有权证遗失,证号:息县房权证城关镇东字第0003668号,声明作废。自公告之日起1个月内征询异议,如有异议者请以书面材料报息县房地产管理所,逾期无异议者,我所将为其补办房屋所有权证。
息县房地产管理所
2015年7月6日

减资公告

经本单位股东会决定:本公司注册资本从837.22万元减至32.49万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起30日内,未接到通知书的自本公司公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其没有提出要求。
信阳联达实业有限责任公司
2015年7月6日

注销公告

●兹有信阳市浉河区同城百货有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告。
信阳市浉河区同城百货有限公司
2015年7月8日

●兹有信阳市保成茶业有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告。
信阳市保成茶业有限公司
2015年7月8日

●兹有河南睿联实业股份有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告。
河南睿联实业股份有限公司
2015年7月8日